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NHCcTpyKIUSA 110 BHINOJHEHNIO PA00THI

Pabora cocrout 9 3ananwuii. Ha BeimonHenue padboTsl OTBOIUTCS 45 MUHYT.

Bce HeoOxoquMble BBIYMCIICHUS, IPEOOPa30BaHMs U T.[l. BHIIOIHANTE B YSPHOBHKE.

B 3amanusax mosy4yeHHbIH OTBET 3alMCHIBACTCS] B OTBEACHHOM JUISl TOTO MECTE, a Ha JIUCTE
3aIlMCBIBACTCS pelleHNe 3aJaHuii. B ciryuae 3amucu HEBEpHOIO OTBETa HY)KHO €ro 3a4epKHYTh U
3aIMCcaTh PsIIOM HOBBIM.

Obpazey mabauyst 015 3a0aHULL

Ne pompoca 1 2 3 4 5 6 7 8

Ne oTBeTa

MO>KHO BBINOJHATL 33JaHUS B JII000M IOpAIAKE. I[J'IH OKOHOMHH BpPEMCHHU HpOHYCKaﬁTC
3alaHueC, KOTOPOC HEC yAaCTCA BBIIIOJIHUTL Cpa3y, U ICPEXOANUTE K CICAYIOUICMY.

Kenaem ycnexa!

1. Bsruucnure: =37 —19 - (—4)
16 12
Boiuncnure: 21 35
Bremaucaute: 9,2 -9,6: 1,5
4. B cembe Tpoe neteil. Jlous Bepa cocraBuia auarpaMmy Bo3pacToB WieHOB ceMbH. [1o
BEPTUKAJI yKa3aH BO3PACT (JIET), 10 TOPU30HTAIN — YJICHBI CEMBH.
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Onpenenure 1o 1uarpamme, Ha CKoJIbKo JieT Bepa mnaame Cepres.

5. HaiiauTe 3HaYeHUE BBIPAKEHHA * 3x—1 Unpux = 6

6. Pemmute ypaBuenue: 1 —2(5 +3x) = 15

7. Haiigure cpennee apudmernyeckoe uucen 30, 35, 40, 45, 50 u 55
4 (3 4 I

2— . ———)—11 155

8. Bpmumcmmre: 13 \8 15 < 3anuIuTe MOJHOCTHIO PEIIEHUE U OTBET

9. Huametp nudepbiata yacoB bur-bena npubimsurtensHo paBeH 7 M. Haitnure momans

nudepoOaara. Yucno MIPUHSATH paBHBIM 3,14.




